

Я работаю на сталелитейном заводе уже много лет. Когда очередного нашего начальника уволили «сверху» за некомпетентность, на его место, естественно, назначили нового, точнее новую! Настоящая сучка! Карьеристка, высокомерная мажорная пизда, которая чуть ли не ночевала на работе и заставляла всех вкалывать так, словно мы черножопые рабы на строительстве пирамид. Но это была не простая сучка. Нонсенс заключался в том, что это была шикарная сучка! С идеальной фигурой, тонко подчеркнутой дорогим гардеробом и совершенным макияжем. Сладкий аромат ее духов распространялся по всему длинному коридору нашего КБ, когда она приходила на работу. Медленно, покачивая своими широкими бедрами, она как царица проходила через цех... От чего у всех работников ПОДНИМАЛСЯ настрой и производительность труда РОСЛА! Но стоит только ей взглянуть в твои глаза, как та сразу поникаешь, как жертва, взглянувшая в глаза своего хищника. Настоящая мегера! И за это все ее ненавидели, боялись и были влюблены одновременно. И на вызов в ее кабинет все мужики ходили, словно в покой Клеопатры – возбужденные и напуганные. Мы так ее и называли – Клеопатра. И прозвище это родилось не просто так. А после одного случая, когда в кабинет был вызван начальник цеха и был уволен после 3-х часовой беседы!!! Что она там с ним делала, не известно. Но слухи и домыслы на производстве быстро превращаются в истину... И вот однажды, одни прекрасным утром, в самый прекрасный день недели – в понедельник, меня вызывают «на ковер». Мне вдруг стало реально страшно. Страшно за свою карьеру. Страшно за свои яйца... Я конечно не верю в слухи, но вдруг!.. В 9.15 утра я стою на пороге кабинета Елизаветы Александровны. Начальница стояла возле окна, повернувшись ко мне спиной. Ее тонкое обтягивающее платье отчетливо облегало каждый изгиб ее божественного тела! Она словно специально не поворачивалась ко мне, чтобы я мог хорошенько разглядеть ее фигуру. - Здравствуйте Елизавета Алексея... - начал я резко, чтобы прогнать страх из сердца, но закончить она мне не дала... - Николай Иванович, я могу вам довериться, как старшему смены? – вдруг сказала она, не поворачиваясь ко мне. И ее голос прозвучал так необычно нежно, я бы даже сказал сексуально. - Да конечно, Елизавета Алексея... - Тогда закройте дверь, пожалуйста... - снова прервала она меня. Я даже не стал спрашивать зачем, а послушно закрыл дверь на замочек. - Хочу предложить вам новую должность, так сказать, по совместительству. Зарплата повыше будет... - заинтриговала начальница... - Да... А что делать нужно будет? – последовал логичный вопрос с моей стороны. - Киску мою лизать... Она по утрам так хочет ласки... - Что????? Да вы в своем уме??? – развернулся я и хотел было уйти. - Да как ты смеешь! Со мной! В таком тоне! Ты уволен!!! – выпалили сучка с горяча. - Ну, подождите... Елизавета Алексея... - Ты что особенный??? Все лижут! Бухгалтер лижет! Нач.склада лижет... Все начальники других смен лижут... А ты что??? Брезгуешь??? - Ну... Я не то чтобы... Просто это как то... Начальница снова не дала мне договорить, а задрала свое платье, под которым ничего не оказалось! Она улеглась на сто и раздвинула свои ножки! Моему взору открылась прекрасная щель! Начисто выбритая... Упругая... Большая и сочная!.. - Ну... Что ты медлишь? – сменила она гнев на милость, - давай, отрабатывай свой хлеб... Мне ничего не осталось делать, как только склониться над ее вагиной и приступить к делу. Я аккуратно провел языком по всей длине ее щели... Сучка закрыла глазки и откинулась назад... Еще один раз...

Сучка застонала... Тогда я принял ее нежно облизывать всю ее манду, губами и языком взасос целуя ее половые губы, играясь с ее маленьким клитором и упиваясь ее ароматными соками!.. В этих соках гладкая широкая попка скользила по большому офисному столу... Я держался руками за ее горячие бедра... Гладил ее упругий животик... Тугую талию... Мои руки тянулись к ее аппетитной груди... Оoooo! Вот она! Горячая! Мягкая!... Соски возбудились до предела!.. В это время мой язык уже был неприлично глубоко! Я уже откровенно трахал языком ее горячую влажную дырку, так что все мое лицо уже было в ее липких выделениях... Вся мокрая и страстная Елизавета Александровна еле простонала: Выеби меня пожалуйста... Я снял штаны, взобрался на стол и достал из трусов свой член, уже давно готовый к трудовым подвигам! - Скорее... Давай... Выеби... - продолжала стонать эта сучка... Ну меня, сурового челябинского мужика, долго просить не нужно... Член во влажную щель вошел как по маслу! Я оперся руками о задранную кверху попку начальницы и начал планомерно ебать ее в пизду!.. - Мммм... Еби... Еби хорошенько... А то уволюююю.... – скулила сучка под на моем члене! И я ебал! Я так выебал эту сучку, что она неистово обкончалась прямо на квартальный отчет своего бухгалтера... - Теперь в попу... - приказала начальница... Она явно хотела, чтобы я так же кончил. Причем кончил непременно в ее тугую попку! От такого греха было отказываться! И я стал всовывать свой толстый член в ее маленькую, но податливую дырочку... Когда член вошел достаточно глубоко, я стал медленно трахать сучку. Елизавета Александровна застонала как целка! Она мычала и скулила... Она кричала и вопила... Но я продолжал драть ее в очко, как последнюю дешевую уличную блядь!!! И когда пришло время кончать, я часть спермы слил ей в очко, а остальную часть размазал по ее губам и лицу. Сучка жадно слизала с моего члена остатки спермы и в сладостной истоме продолжала лежать на столе, оттраханная и счастливая... А я в этот момент почувствовал какую-то власть над этой сучкой. Что-то сродни власти Цезаря над своей Клеопатрой...